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ПУБЛІКАЦІЇ 

 
Фількін І. І., Осадча Ю. В. 

ПОРІВНЯЛЬНА ОЦІНКА МОРФОЛОГІЧНОЇ БУДОВИ ШКАРАЛУПИ СТРАУСОВИХ 

ЯЄЦЬ ДВОХ ПІДВИДІВ. 

73-я Всеукраїнська науково-практичної конференція з міжнародною участю: «СУЧАСНІ 

ТЕХНОЛОГІЇ У ТВАРИННИЦТВІ ТА РИБНИЦТВІ: НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ – 

ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ – ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ». 

(3-4 квітня 2019 р., м. Київ) 

 

ФИЛЬКИН И. И., ОСАДЧАЯ Ю. В. 

МОРФОЛОГИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ СКОРЛУПЫ ЯИЦ СТРАУСОВ. 

XXII Международная студенческая научная конференция. 

(22−24 мая 2019 г., Беларусь, Горки ) 

 
 

Фількін І.І., Журенко О.О. 

«ВПЛИВ ФІТОГОРМОНІВ ЛЮЦЕРНИ НА МОЛОЧНУ ПРОДУКТИВНІСТЬ КОРІВ» 

V міжнародна наукова конференція студентської та учнівської молоді «Стан та 

перспективи виробництва, переробки і використання продукції тваринництва». 

(25-26 жовтня 2018р., м. Кам’янець-Подільський) 
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РЕФЕРАТ 
 

Магістерська робота виконана згідно завдання: «Дослідження ефективності 

використання рослинних комплексів гречки у технології сирних напівфабрикатів». 

У вступі вказується актуальність роботи, формується об’єкт, предмет та мета 

роботи, встановлюються методи досліджень. 

В літературному огляді висвітлюється сучасний стан ринку сирних напівфабрикатів 

в Україні, біологічна цінність рослинних комплексів гречки, роль гречки та сирних 

напівфабрикатів у здоровому харчуванні людини.  

В розділі власних досліджень наведено результати визначення органолептичних, 

фізико-хімічних та мікробіологічих властивостей визначення структурно-механічних 

властивостей фаршевих систем та готового продукту. 

У висновках підводяться підсумки щодо проведеної роботи по дослідженню 

ефективності використання рослинних комплексів гречки у технології сирних 

напівфабрикатів. 

Дипломна робота складається із вступу, oгляду літератури, матеріалу та методики 

досліджень, результатів власних досліджень, аналізу і узагальнення, економічної 
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доцільності, висновків та списку літератури. 

Мaгicтepcькa poбoтa викoнaнa нa 88 сторінках, містить 23 таблиці, та 2 рисунка. 

Список літератури складає 68 джерел.  

Ключовi словa: рослинний комплекс, гречка, сирні напівфабрикати, здорове 

харчування, сирники, гречане борошно. 
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